
ВПР. Математика. 8 класс. Вариант 1 1

Система оценивания проверочной работы 

Оценивание отдельных заданий 
 

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Итого 

Баллы 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 19 
 

Ответы

Номер задания Правильный ответ
2 –2,5
3 № 4; 4
4 175
5 255
6 23
9 –5,5
11 23
13 3

Решения и указания к оцениванию
 
 

 
 

Найдите значение выражения 11 7 5 .
9 2 18

⋅ −  
 
 

 
 

1

Ответ: 4. 
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На диаграмме показано содержание питательных веществ в грецких орехах. 
 

белки

жиры

углеводы

прочее*

 
 

* К прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества. 
 
Определите по диаграмме, сколько примерно граммов жиров содержится в 100 г грецких 
орехов. 

 

 
 

7

Ответ: любое значение от 55 до 65. 

 
 
 

 
 

Найдите координаты точки пересечения прямой, заданной уравнением 11 3,
15

y x= −  

с осью .Oy  
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Ответ:  0; 3 .  
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Максим работает в офисе, расположенном на восьмом этаже старого здания. Однажды 
начальник попросил Максима поднять в офис с первого этажа 25 коробок офисной бумаги, 
которую привезли из магазина. В каждой коробке 8 пачек, по 500 листов бумаги формата А5 
в каждой пачке. Листы бумаги формата А5 имеют размер 148 мм 210 мм,×  а 1 2м  бумаги 
весит 80 г. Грузоподъёмность лифта 250 кг. Максим весит ровно 65 кг. Сможет ли Максим 
подняться в лифте со всеми коробками за один раз (перегрузка лифта запрещена)? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение.  

В 25 коробках всего 500 8 25 100 000    листов А5. Масса одного листа равна 

0,148 0,21 80 2,49    г. 

Это больше 2,4 г. Значит, масса всей бумаги (без упаковки) больше 

100000 2,4 240000   г, 

то есть больше 240 кг. Вместе с Максимом вес груза будет больше 305 кг, то есть 

больше грузоподъёмности лифта. 

 

Допускается другая последовательность рассуждений, обоснованно 

приводящая к верному ответу. 

 

Ответ: нет 

 

Нет вычислительных ошибок, обоснованно получен верный ответ 1 

Решение неверно или отсутствует 0 

Максимальный балл 1 

 
 
 

 
 

Отметьте и обозначьте на координатной прямой точки 43 ,
9

A − 
 

 1
12

B 
 
 

 и ( )3,32 .C −  

Ответ: 
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Ответ и указания к оцениванию Баллы 

Ответ:  

 

 

Все точки расположены в своих промежутках с целыми концами, учтено 

положение точек относительно середины отрезка, точка A  изображена левее 

точки C  

2 

Точки расположены в правильном порядке, каждая в своём промежутке с целыми 

концами, но положение хотя бы одной точки относительно середины отрезка 

неверное 

1 

Хотя бы одна из точек не попала в нужный промежуток с целыми концами либо 

нарушен порядок точек A  и C  
0 

Максимальный балл 2 

 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  стороны AB  и BС  равны, угол B  равен 72 .°  Биссектрисы углов A  
и C  пересекаются в точке .M  Найдите величину угла .AMC  
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Указания к оцениванию Баллы 

Решение.  

1) В равнобедренном треугольнике :ABC  

 180 72 : 2 54 .BAC BCA        

2) 54 :2 27 .MAC MCA       

3) В равнобедренном треугольнике :AMC  

 180 27 27 126 .AMC        

A

B

C

M

 
 

Допускается другая последовательность действий и рассуждений, 

обоснованно приводящая к верному ответу. 

 

Ответ: 126 .  

 

Ход решения верный, получен правильный ответ 2 

Ход решения верный, все шаги присутствуют, но допущена вычислительная  

ошибка 
1 

Другие случаи, не соответствующие указанным критериям 0 

Максимальный балл 2 
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Прочитайте текст. 
 

В 13:55 по местному времени самолёт, выполняющий рейс Сургут – Москва, подрулил 
к взлётной полосе и остановился. Пилот включил двигатели на полную мощность, 
начался разгон. Самолёт оторвался от земли ровно в 14:00 по местному времени. 
Самолёт начал набирать высоту и через 5 минут оказался на высоте 3000 м, а ещё 
через 5 минут — на высоте 4000 м. За следующие 5 минут самолёт набрал ещё 4000 м, 
в течение следующих 10 минут он продолжал лететь на одной высоте. Но затем 
самолёт ещё немного увеличил высоту полёта, и в 14:35 на информационном табло 
в салоне пассажиры увидели, что находятся на высоте 10 000 м. 

 
По описанию постройте схематично график зависимости высоты полёта от времени суток — 
с 13:55 до 14:35 по местному времени. Соседние точки соедините отрезками. Точка, 
показывающая положение самолёта в 13:55, уже отмечена на рисунке. 
 
Ответ: 
 

 
 

 
 

 

15

© 2020 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки



ВПР. Математика. 8 класс. Вариант 1 6

Ответ: 

 

 
 

Если все точки отмечены правильно, но отрезками не соединены, то задание считается 

выполненным верно. 
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Велосипедист и пешеход одновременно начали движение из пункта А в пункт B. Когда 
велосипедист приехал в пункт B, пешеходу осталось пройти три четверти всего пути. Когда 
пешеход пришёл в пункт B, велосипедист уже ждал его там 45 минут. Сколько минут ехал 
велосипедист из пункта А в пункт B?  
 
Запишите решение и ответ. 
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Указания к оцениванию Баллы 

Решение.  

За то время, которое заняла у велосипедиста дорога из А в B, пешеход прошёл 

четверть пути. Значит, скорость велосипедиста в 4 раза больше скорости 

пешехода, а время, которое он затратил на всю дорогу, в 4 раза меньше. 

45 минут — это три четверти времени движения пешехода. Значит, пешеходу 

на дорогу потребовался один час, а велосипедисту — 15 минут. 

 

Допускается другая последовательность действий и рассуждений, 

обоснованно приводящая к верному ответу. 

 

Ответ: 15 мин. 

 

Ход решения верный, получен правильный ответ 2 

Ход решения верный, все шаги присутствуют, но допущена вычислительная  

ошибка 
1 

Другие случаи, не соответствующие указанным критериям 0 

Максимальный балл 2 

  
Система оценивания выполнения всей работы 

 
Максимальный балл за выполнение работы – 19. 

 
Рекомендуемая таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 

 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–6 7–11 12–15 16–19 
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